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ΠΡΟΣ: 
 
 
 
ΚΟΙΝ: 

Σχολικές μονάδες 4ης Περιφέρειας 
 
 
 
1. Τον κ. Περιφερειακό Διευθυντή 
Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Στερεάς 
Ελλάδας 
2. Την κ. Προϊσταμένη Τμήματος  
Επιστημονικής & Παιδαγωγικής 
Καθοδήγησης Π/θμιας Εκπ/σης  
Στερεάς  Ελλάδας 
3. Τον κ. Δ/ντή Π/θμιας Εκπ/σης 
Φθιώτιδας 
 

 

Θέμα: «Πρόσκληση σε σεμινάριο» 

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.Αποφ. 3719/8-6-2015 έγγραφο της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις επιμορφωτικές ανάγκες των εκπαιδευτικών της περιφέρειάς 

μας, σας προσκαλούμε στο επιμορφωτικό σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί την 

Τρίτη 16 Ιουνίου  2015 στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας από 8:00 έως 13:30 με θέμα: 

«Πάμε σινεμά… με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους 

και την Camera Zizanio. Προτάσεις για την καλλιέργεια του οπτικοακουστικού 

γραμματισμού σε εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης». 

Το σεμινάριο συνδιοργανώνεται με τους Σχολικούς Συμβούλους Δημοτικής 

Εκπαίδευσης των 1ης, 2ης & 3ης Εκπαιδευτικών Περιφερειών Φθιώτιδας, τη Σχολική 

Σύμβουλο Προσχολικής Αγωγής της 30ης Περιφέρειας, τον Σχολικό Σύμβουλο κ. 

Ηλία Παλιαλέξη, με τη Σχολική Σύμβουλο Ειδικής Αγωγής της 13ης Περιφέρειας, τη 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας (Υπεύθυνος Σχολικών 
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Δραστηριοτήτων) και το Σύλλογο για  την Ιστορία της Εκπαίδευσης και των Άτυπων 

Μορφών Μάθησης «Μιχάλης Παπαμαύρος» και με την υποστήριξη του Δήμου 

ευθυντής του Φεστιβάλ 

 Θεοδοσίου, σκηνοθέτης/ καλλιτεχνικός διευθυντής του Camera 

Zizanio. 

Λαμιέων και των Φίλων Κινηματογράφου Λαμίας. 

Εισηγητές του Επιμορφωτικού Σεμιναρίου θα είναι:  

 Ο Δημήτρης Σπύρου, σκηνοθέτης/ καλλιτεχνικός δι

Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους  και 

 Ο Νίκος

 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Το σεμινάριο είναι προαιρετικής συμμετοχής, με την προϋπόθεση 

ότι οι συνάδελφοι που δεν θα συμμετάσχουν θα παρευρίσκονται με ευθύνη των 

δ/ντών στη σχολική τους μονάδα. 

Ο Σχολικός Σύμβουλος

Κωνσταντίνος Δημητρακάκης

 

 

υνημμένα: Πρόγραμμα  Σεμιναρίου 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜ ΙΝΑΡΙΟΥ  

ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015  

πτικοακουστικού 
οβάθμιας Εκπαίδευσης». 

Θεοδοσίου, σκηνοθέτης/καλλιτεχνικός 

τικής διάστασης, 

ής εικόνας κι 

  – Παρεμβάσεις . 
 

 ρια στο σχολείο. Το παράδειγμα 

 .  
 13:00 – 13:30μ.μ. Συμπεράσματα – Κλείσιμο  Σεμιναρίου 

 

Α ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΕΜ

 
«Πάμε σινεμά… με το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους 
αι την Camera Zizanio. Προτάσεις για την καλλιέργεια του οκ
γραμματισμού σε εκπαιδευτικούς Πρωτ
 
 08:00 - 08:30π.μ.: Προσέλευση 

 
 08:30 - 08:50π.μ.: Χαιρετισμοί 

 
 08:50 - 09:10π.μ.:  Σύντομη παρουσίαση της ιστορίας και του έργου  του 

Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και 
της Camera Zizanio.  
Εισηγητές: Δημήτρης Σπύρου, σκηνοθέτης/καλλιτεχνικός διευθυντής του 
Φεστιβάλ Κιν/φου Ολυμπίας & Νίκος 
διευθυντής Camera Zizanio. 

 9:10 – 09:25π.μ.:  Προβολή βίντεο   0
 09:25 - 09:45π.μ. Ερωτήσεις – Απαντήσεις  - Παρεμβάσεις  

 
μ   09:45- 10:15π. .: Η σημασία της κινηματογραφικής παιδείας για την 

προστασία των παιδιών στον ψηφιακό κόσμο. 
 Προτεινόμενη φιλμογραφία για παιδιά προσχολικής και δημοτικής 

και της εκπαιδευεκπαίδευσης (Ανάλυση των ιδιαιτεροτήτων 
με ταυτόχρονη προβολή επιλεγμένων σκηνών των ταινιών). 
ισήγηση-Παρουσίαση: Δημήτρης Σπύρου  Ε

 10:15 - 10:40π.μ.: Ερωτήσεις - Απαντήσεις – Παρεμβάσεις  
 

 10:40 - 11:00π.μ. : Σχολείο και κινηματογράφος: Από την Πατέ μπέιμπι 
του Σελεστέν Φρενέ ως την σημερινή εποχή της ψηφιακ
ήχου.  Εισηγητής: Νίκος Θεοδοσίου 

 • 11:00- 11:20π.μ.: Ερωτήσεις - Απαντήσεις

11:20 - 11: 50π.μ.: Διάλειμμα. 
 

ια εργαστή11:50 – 12:00μ.μ. Προτάσεις γ
των εργαστηρίων της  Camera Zizanio. 
αρουσίαση Νίκος Θεοδοσίου Π

 12:00 - 12:40μ.μ. Προβολή αντιπροσωπευτικών ταινιών.  
 

 12:40 - 13: 00μ.μ.: Ερωτήσεις- Απαντήσεις – Παρεμβάσεις
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